



中国高等教育学会体育专业委员会理事长李鸿江主持纪念大会



与会专家领导



中国教育学会体育与卫生分会理事长杨贵仁以《充满生机的新时代学校体育》为题作重要讲话



大会现场

2019年11月11日，“扬州会议40周年纪念大会”在我院学术报告厅隆重举行。纪念大会由中国教育学会体育与卫生分会和中国高等教育学会体育专业委员会共同主办，郑州大学体育学院承办，中国教育学会体育与卫生分会理事长杨

贵仁、中国高等教育学会体育专业委员会理事长李鸿江、教育部体卫艺司原巡视员廖文科、河南省体育局副局长黄家明、郑州大学体育学院党委书记张绍通和院长杨国安等领导，以及来自全国各级院校的老领导、老专家、受邀代表 200 余人参加。

“扬州会议”是经国务院批准，1979 年 5 月教育部、国家体委、卫生部、共青团中央在江苏扬州市召开的全国学校体育、卫生工作经验交流会议，是改革开放后规模最大的一次学校体育、卫生工作会议。此次《全国学校体育、卫生工作经验交流会议》形成了我国学校体育卫生第一部具有法规性质的文件，标志着学校体育卫生工作开始步入规范化、制度化管理的新时期。“扬州会议”以其重要的历史意义和价值已经载入中国学校体育史册。

在纪念大会上，杨贵仁理事长以《充满生机的新时代学校体育》为题作了重要讲话，回顾并总结了“扬州会议”的背景与成果、会议召开以来的辉煌成就和取得的基本经验，并从新时代学校体育卫生工作的需要出发强调了学校体育卫生工作者的使命和担当。教育部体卫艺司原巡视员廖文科、上海交通大学教授孙麒麟分别代表学校卫生和学校体育战线作了大会发言，主要回顾了各自工作领域改革开放 40 年来的发展历程、重要成就和宝贵经验。与会领导和专家学者共同观看了体育界老领导、老专家的访谈视频，进一步感受到“扬州会议”的历史意义和深远影响，更加明确地意识到将新时代学校体育工作向前推进的使命感和责任感。纪念大会由李鸿江理事长主持。